

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA														
NOSITELJ IZRADE AKTA:		GRAD PULA-POLA		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	PROVEDBENI PROGRAM GRADA PULE ZA RAZDOBLJE OD 2021. DO 2025.		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	1. siječnja do 30. lipnja 2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:				
Redni broj mjere	Cilj u hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početa vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere		
1	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	1.1 Razvoj Grada Pule kao tehnološko-inovacijskog centra i studentskog grada	1.1.1. Razvoj tehnološko-inovacijskog centra	2024	Pripremljena dokumentacija za tehnološko-inovacijski centar	0	0			n/p	NE	U TIJEKU	Provećaje u izradi projekta koji je danas neodgovarajuće iskoristiv, napušten i zapušten, a istovremeno predstavlja iznimno vrijedan problem rešen pogodan za prenamjenu za potrebe stanovništva čime i njegova kvalitativna integracije u postojeće urbano tkivo. Područje bi se regeneriralo kao multifunkcionalni prostor u kojem se planira „Pulski tehnološko-inovacijski centar - PIC“ s popratnim sadržajima kao što su primjerice sport, rekreacija, kulturni sadržaji i slični sadržaji od javnog interesa. Konkretna rješenja planiraju se razvijati u suradnji sa lokalnim društvenim subjektima, pulskim sveučilištem te predstavnicima IT sektora. Osnovana je Radna skupina za razvoj ideje PIC Valunga; kreće se u javnu nabavu za ponedu za izradu mimka postojećeg stana građevina i idejni koncept s kojim će se nakon dogovora sa svim interesnim dionicima ići s prijedlogom prema Ministarstvu prostornoga uređenja i graditeljstva.	
			1.1.2. Poticanje i popularizacija aktivnosti koje imaju interezan razvoj novih tehnologija, inovacija i poduzetničke akceleracijske		1.1.5. Stipendiranje i pružanje podrške studentima i učenicima	Godišnji broj stipendiranih studenata	0	168	241	787.200,00 kn	DA	PROVEDENO	U akademskoj godini 2021./2022. pravo na stipendiju ostvarilo je 241 studenta s mjesečnim iznosom od 600,00 kn, tj. svi studenti koji su ispunjavali uvjete temeljem Pravilnika za dodjelu stipendija studentima Grada Pule. Ukupna sredstva za stipendije u proračunu za 2022. godinu su povećana.	
2	Strateški cilj 2: Obrazovani i zaposleni ljudi	1.2 Unaprjeđenje školskog sustava	1.2.1. Redovito poslovanje i ulaganje u unapređenje i proširenje kapaciteta predškolskih ustanova	2024	Kumulativni broj novoostvorenih vrtićkih i jasličkih grupa	0	0		49.500,00 kn	DA	U TIJEKU	Financijska sredstva utrošena su na izradu programskog rješenja za novi dječji vrtić u Šijani i Valunđama kao i izradu godišnjeg izvješća za dječji vrtić u Šijani. Izgradnja matičnog dječjeg vrtića Valunđa i Događnja podrobnog dječjeg vrtića Centar prijavljen su za Poziv na dostavu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv“ Ministarstva znanosti i obrazovanja kroz Nacionalni program oporavka i otpornosti 2021. - 2026.		
			1.2.2. Ulaganje u unapređenje infrastrukture osnovnoškolskih objekata		2023	Rekonstruirane i dograđene OŠ Kaštanjer i Šijana	0	0	152.125,00 kn	DA	U TIJEKU	Financijska sredstva utrošena su na dopunu idnjeg rješenja dogradnje OŠ Kaštanjer i izradu glavnog projekta dogradnje OŠ Šijana. U tijeku je rješenje imovinsko-pravnih odnosa za OŠ Kaštanjer.		
3	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	2.1 Poticanje razvoja kulturnih usluga i kulturno-kreativnih industrija	2.1.1. Podrška digitalizaciji usluga kulturnih ustanova, uključujući knjižnice 2.1.2. Opremanje i ulaganje u razvoj kulturne infrastrukture i sadržaja te projekata kulturno-kreativnih industrija 2.1.3. Prilagodba kulturnih sadržaja za osobe s invaliditetom 2.1.4. Energetska obnova kulturne infrastrukture i zgrada sa statusom kulturne baštine 2.1.5. Redovna djelatnost ustanova čiji je osnivač Grad Pula	2025	Kumulativni broj novoobnovljenih objekata kulturne infrastrukture i zgrada kulturne baštine (energetska obnova)	0	1	0		n/p	DA	U TIJEKU	Gradsko knjižnica i čitaonica Pula - U tijeku je projekt digitalizacije VZZ. Virtualna zbirna zbirka koji javnosti predstavlja digitalizirani sustav i planu kulturnu baštinu, a osmišljen je i temelji se na ciljevima i prema mjerniciama Nacionalnog programa digitalizacije zbirke, knjižnice i muzejske grane. Knjižnica provodi radionice na dajama i vrtićima pod nazivom Knjižničarske. Cilj programa je poticanje kreativnosti i malte te interesa za stvaranje kroz korištenje digitalnih tehnologija, a krajnji rezultat je digitalno i zvučno slikovnice. Na mrežnim stranicama Knjižnice dostupno je 18 digitalnih slikovnica nastalih u sklopu programa.	
					Kumulativni broj digitaliziranih ustanova u kulturi	0	1	1						
4	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	2.2 Revitalizacija elemenata kulturne baštine	2.2.1. Izrada Plana upravljanja povijesnom jezgrom Grada Pule uz provedbu aktivnosti revitalizacije 2.2.2. Integrirana obnova gradskih utvrda i drugih elemenata kulturne baštine 2.2.3. Razvoj povezane tematske cjeline kulturne infrastrukture i baštine te digitalnih alata za njezinu interpretaciju	2025	Izrađen plan upravljanja povijesnom jezgrom	0	0	0				U TIJEKU	Za projekat Pulski fortifikacijski sustav Kaldel otvorenjem izložbe na Kaldelu projekt je uspješno priveden kraju. Za uređenje pročelja i ostale zahvate na graditeljskoj baštini u tijeku je provedba petnaest (15) Ugovora o sufinansiranju obnove pročelja građevina graditeljske baštine. Od planiranih 3,7 milijuna kuna angazirano je gotovo 95% iznosa. Pokrenuto su pripreme radnje za razvoj interpretacijskog centra Fort Bourzignon.	
					Broj godišnje provedenih projekata obnove i revitalizacije kulturne baštine	0	15	15	559.802,77 kn	DA				
5	Strateški cilj 6: Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	3.1 Potpora demografskoj revitalizaciji	3.1.3 Pružanje podrške udrugama i razvoju projekata za mlade	2023	Osnovan Centar za mlade	0	0			n/p	NE	U TIJEKU	Grad Pula sudjeluje u projektu "Europe goes local", najvećem europskom projektu u području rada s mladima koji se provodi uz financijsku potporu programa Erasmus+. Osnovni cilj projekta je poboljšati kvalitetu rada s mladima posebno kroz jačanje suradnje između različitih dionika na lokalnoj razini – predstavnik jedinica regionalne i lokalne samouprave te osoba aktivnih u radu s mladima. Grad Pula donio je odluku kojom se uređuju kriteriji i postupak sufinansiranja kamate stambenih kredita za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji u području Grada Pule.	
6	Strateški cilj 5: Zdrav, aktivan i kvalitetan život	3.2 Podrška socijalnoj uključenosti, zdravstvu te generalnom razvoju zajednice	3.2.1. Modernizacija infrastrukture te razvoj ustanova i usluga socijalne skrbi 3.2.2. Podrška projektima koji doprinose socijalnoj inkluziji marginaliziranih skupina i osoba s invaliditetom 3.2.3. Pružanje podrške socijalnim uslugama 3.2.4. Održavanje promotivnih aktivnosti o važnosti zdravog načina života 3.2.5. Razvoj mreže javnih defibrilatora, uz promociju i edukaciju o načinu korištenja 3.2.6. Poticanje rada i jačanje kapaciteta lokalnih udruga 3.2.7. Podrška razvoju Društvenog centra Roje kao "Culture Hub"-a 3.2.8. Ulaganje u razvoj i unapređenje sporta, zdravstva i veterine	2025	Razvijena mreža javnih defibrilatora	0	0				n/p	NE	U TIJEKU	Pružena je Podrška razvoju Društvenog centra Roje kao "Culture Hub"-a za projekt Društveni centar Roje Grad Pula pruža provedbeni mjeru i aktivnosti te osigurava podršku razvoju Društvenog centra Roje kao „CULTURE HUB“-a. U izvještajnom razdoblju izvršila se zamjena starije i razvijene u zajedničkim prostorima te su se izvršile pripreme radnje (izrada dokumentacije) za početak statičke sanacije zgrade.
					Godišnji broj realiziranih projekata od strane udruga pružanja socijalne skrbi koje je Grad podržao svake godine	0	1							
7	Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	3.3 Digitalizacija društva i javne uprave te podrška djelatnosti javne uprave	3.3.1. Podrška digitalnoj tranziciji javne uprave i civilnog sektora	2025	Kumulativni broj digitalnih usluga za građane koje pruža Grad	0	1	2		230.430,00 kn	DA	PROVEDENO	U sklopu Projekta "Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojno i obrazovne ustanove" Srednjinog državnog ureda za razvoj digitalnog društva, realizirani su e-upisi u dječje vrtiće na području Grada Pule za podgoku godinu 2022./2023. Nabavljen program za e-jednostavno nabavu (eJednostavno nabavu) koji ima mogućnost e-Dražbe. Pokrenuta je aplikacija i-transparenata koja omogućuje transparentan uvid u poslovanje Grada Pule te pregled financijskog djelovanja, izdatih i zaprimljenih poslovnih dokumenata. Pokrenut je projekt Gradini Pula kojim se kroz interaktivnu aplikaciju na web stranici Grada Pule pruža uvid u postojeći zbiljni fond, uređenje cjelovitog prostora u smislu visokozarbnog mjesta namijenjenog druženju i socijalizaciji uz uspostavu zone smireno prometa kako bi čim veća površina bila u službi pješaka. Pokrenuta je izrada nove službene web stranice Grada Pule. U suradnji s Udrugom gradova pokrenut je projekt "Participativno budžetiranje".	
					Broj godišnje provedenih promotivnih aktivnosti o potrebi recikliranja	0	2	0						
			4.1.1. Ulaganje u infrastrukturu za odvojen		Udio mješovitog komunalnog otpada u ukupno prikupljenom otpadu	0						Ulaganje u infrastrukturu za odvojeno prikupljanje otpada (gumenci, kolevi, ekološki prihvatljiva vozila) rebalansom proračuna osigurana su sredstva u iznosu od 46. 250,00 kuna. Izvršena je prijava na otvoreni		

8	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	4.1 Kružno gospodarenje otpadom	<p>priključanje otpada (spremnici, kolevi, ekološki prihvatljiva vozila)</p> <p>4.1.2. Sanacija ilegalnih i starih odlagališta otpada</p> <p>4.1.3. Proširenje kapaciteta mreže reciklažnih dvorišta</p> <p>4.1.4. Edukacija stanovništva o pravilnom odvajanju otpada</p>	2025	Izgrađeno reciklažno dvorište	0	0	0	46.250,00 kn	NE	U TIJEKU	<p>natjecaj i onda za zatim očitost i energetsku učinkovitost za financiranje elemenata sustava odvojenog prikupljanja otpada te edukacija stanovništva. Nositelj prijave je Grad Pula, a proveditelj trgovačko društvo Pula Herculanea. Planirana je nabava posuda za biootpad, klijeva za zadržavanje polupodzemnih spremnika za odvajanje i otpremu vozila za mjerenje selektivno prikupljenog otpada. U suradnji sa Udrugom Zelena Istra održano je predavanje i radionica na temu "Zero waste način života i zeleni blagdan". U tijeku je završetak saznanja projekta Stari Kaštijan.</p>
9	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	4.2 Ulaganje u komunalnu infrastrukturu	<p>4.2.1. Modernizacija sustava javne vodoopskrbe i odvodnje</p> <p>4.2.2. Razvoj održive javne rasvjete</p> <p>4.2.3. Provedba aktivnosti redovnog održavanja i redovne dečelnosti</p>	2025.	Kumulativna dužina rekonstruirane vodoovodna mreže u km	0	0	0,39	470.760,21 kn	DA	U TIJEKU	<p>U izvještajnom razdoblju rekonstruirano 390 m mreže u ulici Jurja Žakna. Uz to izgrađeno je i 447 m nove mreže (294 m na Valdebcu, te 153 m na Marsovcem polju).</p>
10	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	5.1. Obnova i očuvanje urbanog prostora i krajobraza na temeljima zelene tranzicije	<p>5.1.1. Obnova i prenamjena brownfield lokacija i nedovoljno korištenih prostora</p> <p>5.1.2. Razvoj novih zelenih površina, rješanja temeljnih na prirodni (NBS) te zelene infrastrukture koja između ostalog uključuje elemente sportko-rekreacije infrastrukture</p> <p>5.1.3. Edukacija stanovništva o važnosti očuvanja zelenih površina</p> <p>5.1.4. Revitalizacija zelenih površina</p> <p>5.1.5. Podrška zelenoj i kružnoj urbanoj obnovi</p>	2025	<p>Kumulativni broj novoobnovljenih i revitaliziranih brownfield objekata</p> <p>Broj godišnje provedenih aktivnosti s ciljem jačanja svijesti o potrebi očuvanja zelenih prostora grada</p> <p>Kumulativni broj pokrenutih i/ili realiziranih projekata uređenja i unaprijeđenja zelenih površina</p>	0	0	2	150.823,75 kn	NE	U TIJEKU	<p>Za izradu dokumenata prostornog uređenja provedene su aktivnosti izmjena i dopuna IPU-a Lungo mare kojima će se stvoriti preporatvake za stavljanje u funkciju zapuštenog nogometnog igrališta na lokaciji Valdane. Za projekt Obnova kupališta Stija izmirena je materijalna dokumentacija za izradu glavnih projekata i budžetovnika za potrebe obnove kupališta Stija. Postupak se očekuje okončati početkom rujna 2022. godine sklapanjem Ugovora sa najpovoljnijim ponuditeljem te slijedi izrada projektno dokumentacije sa rokom od 6 mjeseci. Za projekt rekonstrukcije Glavnina izmirena je finalna izvješće o završetku stajališta na Glavnini. Izradna je web stranica na kojoj su sadržane sve dosadnjaše aktivnosti i na kojoj će se pratiti daljnji tijek aktivnosti do konačnog uređenja lokacije. U tjeku su aktivnosti komunikacije sa ciljanim skupinama te nastavak aktivnosti na izradi idejnog projekta. Za projekt Pragrade uspješno je provedena prijava izrade projektno dokumentacije i ostalih aktivnosti radi realizacije uređenja zelene površine Pragrade. Za navedeno aktivnosti utrošeno je 150.823,75 kuna.</p>
11	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	5.2 Razvoj održive ugradnje	<p>5.2.1. Poticanje energetske obnove javnih i stambenih zgrada</p> <p>5.2.2. Poticanje korištenja OIE u javnim i privatnim objektima</p> <p>5.2.3. Poticanje razvoja pasivnih stambenih objekata</p>	2025	<p>Broj godišnje provedenih edukacija o procesu energetske obnove</p> <p>Kumulativni broj novoobnovljenih javnih objekata (energetska obnova)</p>	0	0	2	30.000,00 kn	NE	U TIJEKU	<p>Za projekat Sunčana uličnica provedeno aktivnosti edukacije i povećane informiranosti građana o mogućnostima korištenja alternativnih izvora energije. Provedena je prijava na Norveški fond za solarne elektrane na dvije škole. Izradna je Akcijski plan energetske učinkovitosti i u tjeku su pripreme za provedbu poslova za sufinanciranje energetske učinkovitosti aparata. Za navedeno aktivnosti utrošeno je 30.000,00 kuna. Izvođena je analiza zgrada gradske uprave, trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu Grada Pule kao priprema za postavljanje solarnih panela.</p>
12	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	6.1. Jačanje otpornosti na klimatske promjene	<p>6.1.1. Integrirane mjere jačanja otpornosti na klimatske promjene</p> <p>6.1.1. Integrirane mjere prilagodbe na posljedice klimatskih promjena</p>	2023-2025	<p>Broj godišnje provedenih promotivnih aktivnosti radi osvjetljavanja stanovnika o problematici klimatskih promjena i mogućnostima prilagodbe</p> <p>Izrađen zeleni registar - digitalna karta zelenih površina</p>	0	0	2	75.300,00 kn	NE	U TIJEKU	<p>Izrađen je Program uključivanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonkog sloja. Izrađen je Akcijski plan za smanjenje emisija stakleničkih plinova i nastavljen je razvoj Projekta urbani vrtni i sudjelovanje u nacionalnoj kolektivnoj akciji "Zasaditi stablo ne budi panj". Provođi se projekt sufinanciranja zajedno s uključivanjem azbestnih ploča. Trgovačko društvo Herculanea Pula podnijelo je prijavu na Nacionalni plan otpornosti i oporavka projekta raznog naziva Digitalizacija poslovanja implementacijom integriranog geoinformacijskog sustava u sklopu kojega se planira uspostaviti digitalnog katastra zelenih površina. Za navedeno aktivnosti utrošeno je 75.300,00 kuna.</p>
13	Strateški cilj 7: Sigurnost za stabilan razvoj	6.2 Jačanje otpornosti na rizike	<p>6.2.1. Redovita djelatnost i ulaganje u opremanje i razvoj kapaciteta dionika u sustavu civilne zaštite</p> <p>6.2.2. Integrirane mjere jačanja otpornosti na prirodne i antropogene rizike</p>	2025	<p>Izrađena procjena ugroza od velikih nesreća i Plan djelovanja Civilne zaštite Grada Pula</p>	0	0	0	145.479,44 kn	DA	U TIJEKU	<p>Izrađena procjena ugroza od velikih nesreća i Plan djelovanja Civilne zaštite Grada Pula. Aktivnosti se odvijaju podviđenom dinamikom. U 2022. godini Odlukom gradonačelnika uspostavljena je Služba spašavanja na vodi na području Grada Pula-Pola i donesen je Plan rada Službe spašavanja na vodi. Potpisani su ugovori o djelu i ugovori sa studentkim servisom za spašeoce, postavljene su puholokle brane i započele su pripreme radnje za postavljanje spasilskih tenkova i stropa za zastave te je nabavljena oprema za spašeoce. Sukladno Planu rada Službe, navedeno aktivnosti će se odvijati do 30.09.2022. godine.</p>
14	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.1 Razvoj dužobalnog zelenog koridora	<p>7.1.1. Povezivanje dužobalnog prostora u zeleni koridor s elementima zelene infrastrukture, integriranom biciklističko-pješačkom infrastrukturom i turističkom signalizacijom</p> <p>7.1.2. Razvoj sustava za električna vozila (e-bike sharing, e-scooter sharing) te parkirališne infrastrukture u blizini e-sharing točaka</p>	2025.	<p>Izrađen Plan povezivanja dužobalnog prostora u povezanu cjelinu zelenog koridora</p> <p>Uspostavljen e-sharing sustav za električna vozila (npr. bicikli, romobili, skuteri)</p>	0	0	0	n/p	DA	U TIJEKU	<p>U razjenu periodu uveden je javni sustav bicikala i e-bicikala "Bicikleta". U sklopu redovnih aktivnosti održavanja tog sustava i upravljanja sustavom javnih bicikala i e-bicikala BIKIleta ove je godine omogućen i najam javnih e-romobila. Uz sustav BIKIleta, uveden je pilot projekt s tvrtkom Next bike koja je povećala broj električnih bicikala te dodala i električne romobile. Kroz NPOO prijavljen je projekt Lungobike.</p>
15	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.2 Razvoj dužobalnog plavnog pojasa sa elementima	<p>7.2.1. Obnova i modernizacija komunalnih vezova, molova i pristanika</p> <p>7.2.2. Razvoj lučke infrastrukture s rješenjima održivog razvoja (rješenja temeljena na prirodni (NBS), elementi kružnog gospodarenja, moderan sustav odvojenog prikupljanja otpada</p>	2025.	<p>Kumulativni broj nabavljenih održivih i inovativnih vozila dužobalnog prometa</p>	0	0	0	n/p	NE	U TIJEKU	<p>Grad Pula intenzivirao je pripreme aktivnosti izrade potrebne dokumentacije prijave na javni poziv za sufinanciranje lučke infrastrukture. U projekt uključeni su Lučka uprava Pula i ACI Marina. Projektom Vaporetto predviđeno je korištenje električnih brodice - vaporetta koji bi u dužini od 31 km obilazili luku i spojili Brunska obala, Hidrobaza, Muzil i polska Riva.</p>
16	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.3 Zelena i digitalna tranzicija sustava javnog gradskog prijevoza	<p>7.3.1. Podrška procesu nabave električnih vozila i razvoja prateće infrastrukture (npr. punionice, parkirno-garazna infrastruktura)</p> <p>7.3.2. Razvoj autobusnih stajališta sa integriranim održivim rješenjima (OIE, rješenja temeljena na prirodni, digitalne info ploče)</p> <p>7.3.3. Poticanje prilagodbe sustava javnog prijevoza za osobe s invaliditetom</p> <p>7.3.4. Modernizacija sustava naplate voznih karata</p>	2025.	<p>Izgrađena punionica električnih vozila</p>	0	0	0	n/p	NE	U TIJEKU	<p>Kroz Akcijski plan za energetsku učinkovitost predviđena su sredstva za sufinanciranje električnih bicikala i vozila. Trgovačko društvo Palapomet d.o.o. prijavilo je projekt na NPOO za integriranu prometnu infrastrukturu, karitno i e-plaćanje. Kroz definiranje startnih projekata uključene su i e-punionice u sklopu Društvenog centra Roje.</p>
17	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.4 Podrška zelenoj tranziciji individualnog prometa	<p>7.4.1. Razvoj mreže punionica za električna vozila</p> <p>7.4.2. Poticanje korištenja električnih vozila</p>	2025.	<p>Izgrađena punionica električnih vozila</p>	0	0	0	n/p	NE	NIJE POKRENUTO	
18	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	8.1 Rasterećenje uže urbane zone	<p>8.1.1. Obnova i razvoj javne rasvjete i nerasvjetanih cesta</p> <p>8.1.2. Optimizacija prometne svjetlosne signalizacije</p> <p>8.1.3. Povećanje sigurnosti u prometu</p> <p>8.1.4. Razvoj i povećanje kapaciteta parkirnih površina i površina za privremeno zaustavljanje</p> <p>8.1.5. Podrška suvremenim i korištenim javnim</p>	2025.	<p>Kumulativna dužina novouređene komunalne infrastrukture (km)</p> <p>Pokrenut projekt revitalizacije željezničke pruge na Rivi</p>	0	0	0,87	13.506.961,00 kn	DA	U TIJEKU	<p>U izvještajnom razdoblju izgrađeno je rekonstruirano 870 m prometnica i to: dionica Ulice Bože Gumpca - cca. 200 m, te dionica Šišunke ceste - cca. 670 m. U izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada, te je izradivana projektna dokumentacija za izradu i/ili rekonstrukciju prometnica i na drugim lokacijama, sve kako je navedeno u Programu gradnje i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.</p> <p>Uspostavljen je poseban program razvoja tzv. "Cestovne 2" jedinica Povjerenstva, odobreno je 15 novih zahvata poduzetnika u iznosu od 8.833.000,00 kuna.</p> <p>Za ubrzanje kamata na kreditnim linijama Poduzetnik Pula 2016 i</p>

19	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	9.1 Podrška razvoju inovativnog i digitaliziranog poduzetništva	9.1.1. Podrška razvoju inkubacijskih i akceleracijskih aktivnosti i inovativnih poslovnih modela i proizvoda 9.1.2. Razvoj i modernizacija poduzetničke poljoprivredne infrastrukture 9.1.3. Razvoj poticaja za početak poduzetničkih aktivnosti, te zelenu i digitalnu tranziciju gospodarstva 9.1.4. Izrada strategije digitalne transformacije gospodarstva Grada Pule	2025	Kumulativni broj novozaposlenih u visokotehnološkim poduzećima	0	3	0	294.779,26 kn	NE	U TIJEKU	Poduzetništvo Istarska županija 2020 koji Grad Pula plaća poslovnim bužetima za pulske poduzetnike utrošeno je 98.919,84 kuna. LEADEROW Manifestacija održana je 6. svibnja 2022. godine. Grad Pula financirao je manifestaciju u iznosu od 20.000 kuna, a kojoj je za cilj je bilo podići svjest o važnosti ICT područja za Istru kroz sinergiju gospodarstva, obrazovnog sustava i lokalne samouprave, ovisjivosti važnosti i ulogu obrazovanja te prilike koje se već danas pružaju mladima u području STEAM-a kao i izgradnju lokalne ICT zajednice kroz zajedničko djelovanje i razmjenu dobrih praksi. U sklopu projekta COWORKING PULA započeli su radovi na izgradnji. U izvještajnom razdoblju IDA-i isplaćeno 175.859,42 kn. U izvještajnom razdoblju donesena je, dana 12. svibnja 2022. godine, Odluka o poticanju razvoja malog gospodarstva kroz dječju potpora za razvoj poduzetništva grada Pule u 2022. godini POTPORJE PULA 2022. Provedba dodjele potpora u iznosu od 1.500.000,00 kuna je u tijeku. Za ovu mjeru utrošeno je 294.779,26 kuna. Provedena je javna nabava za Plan punoćebnog razvoja Grada Pule-Pula za razdoblje 2023.-2028. (Smart city).
20	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	9.2 Podrška inovativnoj transformaciji brodogradnje	9.2.1. Pružanje podrške zelenoj tranziciji infrastrukture i procesa brodogradilista 9.2.2. Pružanje podrške digitalnoj transformaciji procesa brodogradilista	2025	Kumulativni broj podržanih projekata digitalne i zelene transformacije brodogradilista	0	0	0	n/p	NE	U TIJEKU	Grad Pula je donio Odluku o smanjenju koeficijenta namjene propisane važećom Odlukom u kojem se obavlja djelatnost preradivačke industrije i gradnje brodova i čamaca na način da se za navedenu djelatnost namjenio koeficijenta namjene na smanjenju na koeficijent kn3. Grad Pula na ovaj način potiče očuvanje brodogradnje u Hrvatskoj.
21	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	9.3 Razvoj održivog i otpornog turizma	9.3.1. Pružanje podrške razvoju različitim vrstama turizma (sportsko-rekreativni, zdravstveno-rehabilitacijski, edukativni)	2025	Kumulativni broj realiziranih projekata koji doprinose diverzifikaciji turističke ponude, edukacijski, zdravstveni i sl. sadržaji (sportsko-rekreativni)	0	0	n/p	210.681,22 kn	DA	U TIJEKU	Projekt KLIK - Grad Pula partner je u međunarodnom projektu financiranom iz Europskog socijalnog fonda. Nositelj projekta je Škola za turizam, ugovornik je trgovačko društvo Pula Svha projekta je kroz omišanje regionalnog centra kompetentnosti KLIK Pula povećati konkurentnost hrvatskog turizma kroz unaprijeđenje obrazovne infrastrukture i provedbu programa obrazovanja, usavršavanja i osposobljavanja ljudskih potencijala izvrno kvalitete sukladno potrebama visoko kvalitetnih smještajnih i uslužnih kapaciteta sektora turizma i ugostiteljstva u Istarskoj županiji. U izvještajnom razdoblju realizirana je provedba javne nabave te izbor dobavljača za ugovaranje usluga promocije projekta KLIK. Kreirani su sljedeći dokumenti: Komunikacijska strategija, logotip, knjiga grafičkih standarda i Media plan koji predstavlja temelj za postavljanje vidljivosti projekta. U svrhu promocije Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula i projekta KLIK izradeni su i dostavljeni planirani promotivni materijali, a paralelno se izradila nova internet stranica Škole u skladu sa projektom, kao i Facebook i Instagram profili projekta koji se mjesečno ažuriraju sa novostima i dostignućima KLIK-a. Prvi krug vidljivosti na masovnim medijima je održan putem TV i radio objava u obliku gostovanja u emisijama te press publikacijama o projektu. Postavljeni su rekovi i tema za 3 konferencije i kulturne emisije, a prve počinju na jenu. Kroz projekt Ubišno otkriva na lokaciji Hidrobazna razvija se projekt za razvoj održivog i zdravstvenog turizma.
22	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 9: Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	9.4 Od polja do stola	9.4.1. Podrška procesima komasacije u poljoprivredi i djelovanja imovinsko-pravnih odnosa 9.4.2. Podrška razvoju ekološke poljoprivrede 9.4.3. Provedba agroekoloških mjera s ciljem očuvanja prirodno atraktivnog poljoprivrednog krajolika	2024, 2025	Realiziran projekt obnove i modernizacije tržnice Kumulativni broj novoosnovanih ekoloških poljoprivrednih gospodarstava	0	0	0	n/p		NIJE POKRENUTO	
23	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 9: Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva	9.5 Od mora do stola	9.5.1. Pružanje podrške razvoju i obnovi ribarske infrastrukture i flote 9.5.2. Pružanje podrške suradnji dionika u ribarstvu s dionicima u uslužnom sektoru	2025	Kumulativni broj podržanih projekata razvoja i obnove ribarske infrastrukture i flote	0	0	0	n/p		NIJE POKRENUTO	

Datum:	29.07.2022.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje:	Anja Ademi, mag.fin.
Potpis Koordinatora za strateško planiranje:	
POTPIS ČELNIKA TIJELA:	dr.sc.Filip Zoričić, prof.
	